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PRE-PROPUESTA DE PROYECTO CDTI – ACCIÓ (abstract)
Si ha indicado en el formulario de inscripción su interés en mantener una reunión con el punto nacional de contacto de CDTI y ACCIÓ, es necesario rellenar este cuestionario adjuntarlo a en el formulario de inscripción antes del próximo 25 de junio a las 12:00h. Una vez aceptada la reunión por parte de la organización, recibirás un email de confirmación de la misma. Es imprescindible adjuntar este abstract en la inscripción para que la reunión sea aceptada. 
Toda la información será utilizada confidencialmente por ACCIÓ/CDTI y con el único propósito de asesorarle en la preparación de su propuesta.
La extensión máxima del formulario es de tres páginas.
1. Información del participante.
	Nombre
	CONCEPCIO LANGREO OROPESA

	Entidad
	REGNER & ASOCIADOS SL

	Teléfono
	972 47 69 11 / 679 15 64 87

	E-mail
	clangreo@regnerasociados.com


Descripción de la entidad
	Regner & Asociados SL es una empresa de base tecnológica que aporta soluciones innovadoras para mejorar la vida de las personas con movilidad reducida. 
La convicción de que la calidad de vida de las personas está íntimamente asociada al nivel máximo de libertad individual es el concepto clave que se encuentra detrás de cada una de las soluciones que R&A diseña, fabrica y comercializa para los fabricantes de sillas de ruedas. 

Con esta filosofía R&A investiga e innova en dispositivos que facilitan la independencia de las personas con movilidad reducida como son los actuadores eléctricos y los potenciómetros de posición así como su aplicación directa en los sistemas de movimiento de los reposapiés, de los asientos y de las espaldas de las sillas eléctricas.




2. Propuesta
	Acrónimo
	CSRA430006

	Título 
	S-GUARD (STROKE GUARD)

	Coste total estimado
	545.580,00 Euros

	Ámbito Sectorial
	INDUSTRIA DE LA SALUD – SILLAS DE RUEDAS


Lista de participantes (indicar primero el nombre del coordinador)
	Nombre de la entidad

	REGNER & ASOCIADOS SL liderando el proyecto  con el Jefe de Proyecto: Robert Camós, Ing. Eléctrico


Lista de entidades subcontratadas

	Nombre de la entidad

	1. Grupo de investigación eXIT (Enginyeria de Control i Sistemes Intel·ligents) del Instituto de Informática y Aplicaciones (IIiA) de la Universidad de Girona (UdG) liderado por Beatriz López y Albert Pla.
2. Grupo de investigación en patologia cerebrovascular del Instituto de Investigación Biomédica de Girona (IdIBGi) liderado por el médico investigador Joaquim Serena Leal.


Resumen de la propuesta (máximo 2 páginas)

Objetivos y descripción del proyecto
	R&A desarrollará y fabricará un sistema inteligente, S-Guard (Stroke Guard) para ser integrado en la unidad de control de las sillas de ruedas que monitorizará las constantes de las personas propensas a sufrir un ictus y detectará anomalías en tiempo real relativas a la sintomatología asociada a esta enfermedad cerebrovascular. Asimismo con este sistema se espera reducir el coste de los efectos y consecuencias de tener que convivir con esta enfermedad.

Este dispositivo tendrá una doble finalidad:

· Proporcionar al equipo médico una información de control y seguimiento del paciente para poder realizar un diagnóstico más fácil y preciso

· En aquellas situaciones en que se hayan generado las alarmas correspondientes a una sintomatología crítica, llevar a cabo una actuación urgente del equipo médico-sanitario

Las principales características innovadoras de la solución son: 

1) Información de utilidad al diagnóstico médico para el usuario y para el equipo médico-sanitario

Actualmente existen gran cantidad de dispositivos y aplicaciones (Apps) para la monitorización de constantes vitales destinados a un ámbito de uso privado o deportivo. Estas soluciones permiten la visualización y almacenaje de un conjunto muy reducido de pruebas, la mayoría de un único parámetro ya sea del ritmo cardiaco, la presión arterial o la glucosa. La información obtenida mediante dichos dispositivos es puramente informativa puesto que carece de ningún tratamiento previo en que haya habido participación de un equipo médico para el tratamiento de los datos y de ahí poder inferir una serie de advertencias o recomendaciones.

Sin embargo, el sistema S-Guard integrará la monitorización de seis constantes vitales en una única aplicación con soporte al diagnóstico médico, tanto para ser visualizadas por el propio usuario como información para el equipo  médico y centro médico-sanitario.

2) Sistema inteligente clínicamente probado

Este sistema servirá como herramienta de prevención y soporte al diagnóstico médico del ictus. La información obtenida del sistema será tratada mediante un algoritmo ad-hoc y el mismo será diseñado, testado y validado conjuntamente con el equipo médico del IDIBGI.

3) Movilidad y monitorización continúa

Actualmente, la mayoría de soluciones con fiabilidad médica se sitúan en entornos sanitarios por lo que el paciente requiere estar en un centro hospitalario para la monitorización de sus constantes. Por lo tanto, no existe una solución móvil que el paciente pueda llevar a todas partes y que tenga fiabilidad médica. 

En el momento en que el paciente de ictus abandona el centro hospitalario deja de estar monitorizado por lo que existe un riesgo de que se produzca una recaída al carecer de la información pertinente. Para solventar este problema, R&A concibe S-Guard como la solución que permitirá al personal médico disponer de un historial de registro completo de datos del paciente.
4) Alertas remotas

S-Guard incorporará un sistema de alertas para informar al paciente en caso de detectarse una anomalía sobre sus constantes vitales que aumente su riesgo de sufrir un accidente cardiovascular con el fin de que este tome las medidas pertinentes. En caso de que se detectase una sintomatología severa, el sistema enviaría automáticamente y con carácter inmediato una alarma al servicio sanitario para que tomase las medidas de urgencia correspondientes.

5) Sistema no invasivo

S-Guard se diseñará para que tenga el menor impacto posible en la vida del paciente, es decir que sea lo menos invasivo. Con esta finalidad se integrarán el conjunto de sensores requeridos para esta aplicación en las sillas de ruedas eléctricas, minimizando así las molestias para el usuario.

6) Nuevas prestaciones para las sillas de ruedas

Actualmente las prestaciones de las sillas de ruedas están enfocadas al movimiento y confort del usuario. La solución que R&A abre la puerta a una nueva línea de prestaciones en el ámbito de la salud para estos dispositivos de movilidad, dotándolos de mayores funcionalidades que mejoran la calidad de vida de los usuarios. 


Impacto esperado (necesidad a la que responde el proyecto)
	Según los datos de la Organización Mundial de la Salud (OMS), 15 millones de personas a escala mundial sufren un Ictus cada año. De éstas, 5 millones mueren mientras que otros 5 millones quedan con una incapacidad permanente teniendo que utilizar una silla de ruedas y al mismo tiempo la necesidad de seguir controlando esta enfermedad cerebrovascular.


Estructura (paquetes de trabajo, duración)

	S-Guard se plantea como un programa de trabajo de 36 meses estructurado en los siguientes paquetes de trabajo (PT)técnicos:

PT1) Estudio de los sensores y acondicionamiento señales eléctricas (6 meses)
La primera etapa consta del estudio del conjunto de sensores destinados a adquirir las señales vitales del  paciente para posteriormente convertirlas en estímulos eléctricos. En esta etapa se llevará a cabo una investigación pormenorizada de los sensores no invasivos que se encuentran en el mercado así como el acondicionamiento de las correspondientes señales eléctricas
PT2) Diseño hardware de control para el tratamiento de las señales eléctricas  (7 meses)
En la segunda etapa llevaremos a cabo la concepción del hardware de control que realizará el tratamiento de las señales eléctricas. 

PT3) Procesado y soporte al diagnóstico: Algoritmo de inteligencia artificial (5 meses) 
Una vez obtenida la información en formato digital, se trabajará en el estudio del algoritmo de inteligencia artificial que posibilitará el procesamiento de los datos y su posterior integración para dar soporte al diagnóstico. 
PT4) Comunicaciones (8 meses)

En esta fase se desarrollaran las comunicaciones necesarias para enviar los datos, así como las alertas y las alarmas. Se establecerán los protocolos de comunicación para transferencias seguras de datos y la comunicación bidireccional entre emisor y receptor.

PT5) Validación del sistema con ensayos clínicos (10 meses)
S-Guard está diseñado como soporte al diagnóstico médico. Por ello en colaboración con el Instituto de Investigación Biomédica de Girona se llevará a cabo un ensayo clínico con pacientes para constatar la eficacia del dispositivo.  
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