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PRE-PROPUESTA DE PROYECTO CDTI – ACCIÓ (abstract)
Si ha indicado en el formulario de inscripción su interés en mantener una reunión con el punto nacional de contacto de CDTI y ACCIÓ, es necesario rellenar este cuestionario adjuntarlo a en el formulario de inscripción antes del próximo 25 de junio a las 12:00h. Una vez aceptado la reunió por parte de la organización, recibirás un email de confirmación de la misma. Es imprescindible adjuntar este abstract en la inscripción para que la reunión sea aceptada. 
Toda la información será utilizada confidencialmente por ACCIÓ/CDTI y con el único propósito de asesorarle en la preparación de su propuesta.
La extensión máxima del formulario es de tres páginas.
1. Información del participante.
	Nombre
	Quim Gasch

	Entidad
	ALTIUS PIRINEUS

	Teléfono
	606689767

	E-mail
	quimgasch@altiuspirineus.com


Descripción de la entidad
	ALTIUS PIRINEUS la sede del Alto rendimiento en Altitud, fundamentado en:

.-Unos equipamientos para entrenar de última generación.

.-Un centro de formación de grados superiores y medios para desarrollar competencias en los deportes de montaña y del alto rendimiento en Altitud.

.- Y un centro de investigación, desarrollo e innovación de productos y servicios para deportistas y profesionales que mejoren su rendimiento deportivo.
Y todo ello de manera eficiente y sostenible, con responsabilidad social hacia las personas y los profesionales, a la vez que desarrollamos un modelo económico integrado en el territorio.


2. Propuesta
	Acrónimo
	ALTIUS 

	Título 
	Sede del alto rendimiento en altitud

	Coste total estimado
	30.000.000 €

	Ámbito Sectorial
	Turismo deportivo


Lista de participantes (indicar primero el nombre del coordinador)
	Nombre de la entidad, E-even s.l., Fluidra

	Shneider, Leitat, CETT, Desp. Arquitectura Santi Vives, Desp. Ingenieroa Eliseu Guillamon


Lista de entidades subcontratadas

	Nombre de la entidad

	

	

	


Resumen de la propuesta (máximo 2 páginas)

Objetivos i descripción del proyecto
	Nuestro objetivo es implementar en el municipio un modelo económico sostenible y eficiente, desestacionalizado y anticíclico. Desarrollar un proyecto integral, sostenible, eficiente e integrador en la comarca de la Cerdanya, fundamentado en los conceptos básicos enumerados a continuación.
Desarrollar y poner en marcha la Sede del Alto Rendimiento en Altitud, para deportistas de todas aquellas disciplinas que precisan de técnicas de entrenamiento a 2.000 metros de altitud con el objetivo de convertirnos en un referente internacional. El centro va dirigido a todas las federaciones y entidades deportivas catalanas, estatales, europeas y del resto del mundo.
Desarrollar y poner en marcha un centro de formación e investigación permanente vinculado al INEFC y al CAR de Sant Cugat así como a otras universidades y centros educativos del país. 
El objetivo es crear un centro líder en investigación deportiva que permita una mejora continua  del rendimiento y de las técnicas de entreno en altitud
Desarrollar, potenciar y gestionar la estación de esquí de fondo en la que gracias a la innivación artificial de un circuito se asegure la práctica de este deporte en invierno. Este mismo circuito se acondicionará para la práctica del esquí de rollers el resto del año. 
Desarrollar y poner en marcha diferentes actividades de ocio familiar y lúdico, como el remo o el patinaje sobre hielo en el lago artificial, el Bosque vertical y las Cabañas en los árboles para pasar la noche, el campamento de verano para niños, la zona de Wellness, el circuito de espeleología termal "indoor“, la astronomía, el rocódromo, las carreras de orientación...
Desarrollar y promover nuevas citas socio-deportivas que fomenten el espíritu competitivo, la cultura del esfuerzo, el deporte como medio educativo, así como el respeto por el medio que nos rodea. 
Desarrollar, diseñar y promover, con la generación de una nueva marca, la creación de aquellos elementos que potencien el prestigio de la misma, como piezas de ropa técnica u otros complementos deportivos...
Diseñar, proyectar e instalar un sistema de cogeneración con gasificación de biomasa, del residuo sólido de las deposiciones humanas y de los residuos orgánicos que produzca un comedor para 300 personas de media al día, para producir electricidad y agua caliente para cubrir todas las necesidades termales de los equipamientos proyectados, acompañado de una bomba hidroeléctrica que trabajando a la inversa, consuma la energía sobrante del día, suba el agua a 200 metros más de altitud,  hasta un depósito, convirtiendo el agua almacenada en una batería para generar toda la electricidad necesaria de la noche, permitiendo la apagada de las calderas y por tanto, ahorrando un 30% de la biomasa. El depósito también servirá para almacenar el agua utilizada para hacer nieve artificial con una presión de 20 atm. y por tanto con un ahorro del  80% de la energía necesaria. El depósito se llenará exclusivamente con el agua de la lluvia y nieve recogida en las nuevas instalaciones.  
Se diseñarán las instalaciones de iluminación utilizando las técnicas de los cañones solares, de este modo ahorraremos otro 10% más de la energía necesaria, haciendo un consumo anual de 6.000 árboles al año, un 0,2% de los árboles de las montañas del territorio. A la vez que utilizamos el agua almacenada de la lluvia primero como agua para generar energía hidroeléctrica y nieve artificial, después como agua potable y después de su uso y depurarla, para las aguas grises y aun después de re -depurarla y extraer y secar la materia orgánica para gasificarla, la devolvemos al medio
Proyectar y desarrollar un aparcamiento que favorezca la movilidad sostenible en la montaña, haciendo del entorno un espacio de uso exclusivo no motorizado. Excepcionalmente, tendrán uso autorizado los vehículos que lo necesiten para usos ganaderos, forestales, medioambientales y de emergencias. 
Potenciar un sistema de gestión y reserva hotelera integrado en el territorio, incorporando todas las plazas hoteleras de los municipios próximos en el proyecto. 
Incluir un servicio propio de transporte para unir todas las localizaciones. La flota de vehículos para el transporte será de carga exclusivamente eléctrica contribuyendo a la sostenibilidad energética del proyecto global. 
Desarrollar y promover una red de producción de proximidad Km.0, para el suministro de carne, verduras, lácticos, embutidos y pan. Con el compromiso de ambas partes en calidad y precios. Asegurando la trazabilidad de los alimentos imprescindible para deportistas de élite.
Perfilar y generar 140 puestos de trabajo fijos y permanentes en 8 años. Durante este tiempo, los habitantes de la zona que lo deseen podrán formarse y optar de este modo a los diferentes perfiles profesionales ofertados. 
Desarrollar y poner en marcha un sistema de retribución variable, haciendo partícipes a los trabajadores de un % del beneficio obtenido en función del grado de cumplimiento de sus propios objetivos establecidos. Al mismo tiempo, desarrollar un plan de carrera, de formación individual y fomentar la promoción interna de los puestos de trabajo  vacantes
Promover la participación de todos los agentes territoriales posibles para desarrollar y gestionar el proyecto.  Con la finalidad de realizar un ejercicio de transparencia, el Ayuntamiento, en calidad de administración local tendrá una participación en el accionariado de la sociedad. De esta manera se posibilitará al Ayuntamiento sentarse en el Consejo de Administración acercando a la dirección las sensibilidades del municipio, a la vez que actuará como garante en el cumplimiento de los compromisos asumidos por la concesionaria.


Impacto esperado (necesidad a la que responde el proyecto)
	.- generar una facturación media anual de de 23.423.610 €, dejando en el territorio 14.501.262 €, el 61,9% de los ingresos anuales. ( rrhh, biomasa, mantenimientos, convenio ayuntamiento, costes directos…)
.- generar 140 puestos de trabajo (el 70% de calidad)

.- traer de (Finlandia, Suecia, Noruega, Dinamarca, Holanda, Reino Unido y Alemania) a 3.000 deportistas de alto nivel de los 300.000 que hay, y que no tienen ni altura necesaria ni el clima deseado para hacerlo.
.- traer a 13.000 deportistas amateurs para realizar “clínicos” completos (medicina, nutrición, psicología, entrenamiento y seguimiento con APP, además de Wellness, comida y residencia), de 2 a 5 días. 

.- traer a 700 niños y niñas a nuestros campus de verano de un público objetivo de 6.000.000 de niños y niñas.

.- traer a 3.200 estudiantes de primaria y de ESO de un plublico objetivo de 800.000, para realizar los créditos de síntesis preparados, fundamentados en la eficiencia energética , la sostenibilidad, el deporte y la naturaleza.

.- traer a 100 universitarios para realizar los estudios del grado superior de educación física.
.- dar experiencias de valor a los 17.000 clientes del público objetivo de familia que supone 3.500.000 personas para darles servicios de máxima calidad.  

.- ofrecer 140 días de estación de esquí de fondo a los 600.000 esquiadores que lo practican, asegurando la calidad y la nieve a un coste viable para el forfaite de esquí de fondo.


Estructura (paquetes de trabajo, duración)

	El proyecto se implementará en tres fases, la primera entre el 2016 y el 2020 incluidos, la segunda entre el 2021 y el 2022 y la tercera entre el 2023 y el 2024.
La definición cualitativa, el alcance cuantitativo y el orden de las fases del proyecto son la mejor combinación para garantizar la viabilidad del proyecto y facilitar su implantación desde el punto de vista del territorio. Con ello se facilitará que los diferentes trabajos puedan realizarse con los medios profesionales del propio territorio. Del mismo modo, se utilizarán los sistemas constructivos menos agresivos posibles y los materiales que puedan ser suministrados del propio entorno.
fase 1

 fase 2

fase 3

PATRIMONIAL

m2

cost

m2

cost

m2

cost

Centre alt rendiment

        4.581   

    7.111.440 € 

   2.595   

    3.892.500 € 

      4.149   

    6.222.750 € 

Aules + sales d'estudi + laboratoris

        1.155   

    2.017.500 € 

          -     

                   -   € 

            -     

                   -   € 

Equipaments d'exterior 

   105.400   

    2.484.522 € 

          -     

                   -   € 

   15.640   

    3.910.000 € 

aparcaments i control d'accés

        6.000   

    1.650.000 € 

   2.500   

        250.000 € 

            -     

                   -   € 

equipaments sostenibilitat

      11.640   

    1.854.000 € 

          -     

                   -   € 

            -     

                   -   € 

residència i restauració

           903   

        963.900 € 

         98   

        146.250 € 

         173   

        259.200 € 

 

   129.679   

  16.081.362 € 

   5.193   

    4.288.750 € 

   19.961   

  10.391.950 € 

percentatge sobre total

 

52%

 

14%

 

34%

OPERADORA

m2

cost

m2

cost

m2

cost

projecte 

 

    2.751.338 € 

 

                   -   € 

 

                   -   € 

elements de transport

 

        811.000 € 

 

        110.000 € 

 

        171.000 € 

Cogeneració, Depuració i Gestió R.S.U

 

    2.515.000 € 

 

                   -   € 

 

        700.000 € 

Projecte Tecnològic

 

        480.100 € 

 

                   -   € 

 

                   -   € 

Altres

 

          60.000 € 

 

                   -   € 

 

                   -   € 

 

 

    6.617.438 € 

 

        110.000 € 

 

        871.000 € 

percentatge sobre total

 

87%

 

1%

 

11%

ADMINISTRACIÓ

m2

cost

m2

cost

m2

cost

Carretera, obrir

        6.000   

        600.000 € 

          -     

                   -   € 

            -     

                   -   € 

Carretera , acabar

      30.000   

    3.000.000 € 

 

 

 

 

 

      36.000   

    3.600.000 € 

          -     

                   -   € 

             -     

                   -   € 

percentatge sobre total

 

100%

 

0%

 

0%

TOTAL

 

  26.298.800 € 

 

    4.398.750 € 

 

  11.262.950 € 

percentatge sobre total

 

63%

 

10%

 

27%

anys

2016

 

2016

2017

 

2017

2018

 

2018

2019

 

2019

2020

 

 

 

2020

2021

 

 

 

2021

2022

 

 

 

 

 

2022

2023

 

 

 

 

 

2023
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